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DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

Dotyczy zamoéwienia: Przebudowa targowicy miejskiej w ramach projektu

»Poprawa infrastruktury technicznej strefy gospodarczej w
Przasnyszu poprzez przebudowe targowicy miejskie;.

PYTANIA | ODPOWIEDZI

Na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy Prawo zaméwien publicznych (dalej ustawa pzp) (
t. j. Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 ze zm.) informuje, ze wplynely zapytania dotyczace
tresci SIWZ.

TresC pytan i odpowiedzi przedstawiam ponizej.

Pytanie Nr 1
Czy Zamawiajacy potwierdza, ze projektowane gloéniki w systemie naglosnienia maja
posiadac IP677?

Odpowiedz: Tak

Pytanie Nr 2
Z czego ma by¢ wykonana podbudowa na drogach i placach manewrowych oraz pow.
targowe] zadaszonej. Weditug rysunku “"warstwy podioza" na drogach i placach

manewrowych oraz powierzchni targowej ma by¢ podbudowa z kruszywa tamanego 0/63, a
w przedmiarze robot jest podbudowa z kruszywa naturalnego. (przedmiar poz. 114)

Odpowiedz

Warstwy konstrukcyjne podbudowy i nawierzchni drég i placéw manewrowych oraz
powierzchni targowej zadaszonej i niezadaszonej bedg wykonywane wedlug rysunku
“Warstwy podtoza". Rzeczywiécie w przedmiarze robét btednie opisano rodzaj podbudowy.
Prawidtowy opis pozycji przedmiaru powinien brzmieé:
"Podbudowa z kruszywa tamanego o uziamieniu 0-63mm - warstwa o grubosci 20 cm po
zageszczeniu".

Proszg o wprowadzenie opisu tej tresci w kosztorysie ofertowym i dokonanie wyceny pozycii
dla kruszywa tamanego 0/63mm.

Pytanie nr3
Na rysunku 21 poz. 1i2 podano gatunek materiatu St3SX a w zestawieniu materiatow
podano gat. 18G2A. Ktory jest prawidiowy?

Odpowiedz: Stal 18G2A
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Pytanie nr4
Czy profile na stupy i rygle 200x200x6,3 moga by¢ zimno giete? Czy mozna zastosowagd

profile 200x200 o grubosci Scianki 8mm zamiast 6,3 z uwagi na trudnosci w zakupie profili ze
sciankg 6,3mm?

Odpowiedz: Nie. Prosze zastosowac profile zgodne z projektem.

Pytanie nrd5

Czy mozna zastgpic poliweglan na Swietliki o grubosci 16mm zamiast 20mm z uwagi na
trudnosci w zakupie poliweglanu dymionego o grubosci 20mm?

Odpowiedz: Nie. Prosze przyjaé¢ poliweglan projektowany .

Pytanie nr6

Blacha na pokrycie dachu wiat. Jakg nalezy zastosowacé? Opis wiat handlowych — opis
konstrukcji budynku pkt.10 przewiduje blache trapezowg TR40/183 gr. 0,75mm, natomiast
przedmiar — branza bud. poz.34d.3- blache trapezowg T55?

Odpowiedz: Zastosowac blache TR 140/183

Pytanie nr7

Ogrodzenie:
a) Bramy ogrodzeniowe powinny by¢ otwierane recznie czy automatycznie?
Odpowiedz: Bramy otwierane recznie

b) £ jakiego materiatu powinny by¢ wykonane ekrany dzwiekochtonne? Czy jest
dokumentacja dotyczgca tego typu ogrodzenia?

Odpowiedz : Ekrany akustyczne - jednostronnie pochtaniajgca z profilowanej blachy
aluminiowej o grubosci 1,2-1,5mm (blacha przednia perforowana) wypetniona materiatem
pochitaniajgcym w postaci plyt z welny mineralnej o grubosci 50 mm i gestosci 100-120
kg/m3, zabezpieczona od perforowanej strony kasety welonem szklanym. Plyty z weiny
minerainej sg zamocowane przy $ciance perforowanej kasety.

Zakres informacji przekazanych w odpowiedzi na zapytania wykonawcow nie wymaga
przediuzenia terminu skfadania ofert, a tym samym nie zachodzi konieczno$¢ zmiany tresci
Ogtoszenia o zaméwieniu Nr 152721 — 2010 z dnia 14.06.2010r.

Bfué:fsz

Waldemar Trochimiuk
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